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Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  ανάρτηση  σε  ιστοσελίδα  του  Διαδικτύου,  την  δραματική  κατάσταση  που
επικρατεί  το  τελευταίο  διάστημα  στα  Σεπόλια  της  Αθήνας  καταγγέλλουν  κάτοικοι  της
περιοχής. Η εν λόγω περιοχή, τους τελευταίους μήνες, έχει μετατραπεί σε γκέτο εμπόρων
ναρκωτικών και  τοξικομανών.  Οι  ντόπιοι  κάτοικοι,  παρά τις αγωνιώδεις  εκκλήσεις τους
προς Αστυνομικές  Αρχές  και  τοπική  Αυτοδιοίκηση να  αναλάβουν σχετική  αποτρεπτική
δράση,  εξακολουθούν  να  παραμένουν  αβοήθητοι  και  να  έρχονται  αντιμέτωποι,
καθημερινά, με την εγκληματικότητα και την εξαθλίωση. Χρήστες ουσιών, χωρίς να έχουν
την απαραίτητη βοήθεια από το κράτος, κοιμούνται στις εισόδους των πολυκατοικιών, ενώ
την ημέρα συγκεντρώνονται  σε  παγκάκια  στα  πάρκα της περιοχής.  Άτομα εξαρτημένα
τριγυρνούν στα σοκάκια και γίνονται επαίτες. Πολλοί κάτοικοι: «βρίσκουν σύριγγες ακόμα
και στα πεζοδρόμια με αποτέλεσμα να φοβούνται για τα παιδιά τους», ενώ, την ίδια ώρα,
υποστηρίζουν ότι: «γίνεται εμπόριο ναρκωτικών ακόμα και τη μέρα». Όλα αυτά συμβαίνουν
σε  κοντινή  απόσταση  από  την  «ανανεωμένη»  πλατεία  Ομονοίας και  τον  περίφημο
«Μεγάλο Περίπατο». Για τα τελευταία αυτά έργα ο  Δήμος Αθηναίων πανηγυρίζει και τα
προβάλλει ως μεγαλειώδη κατορθώματα. Οι κάτοικοι των Σεπολίων κάνουν έκκληση στην
Πολιτεία να βοηθήσει τους παραπάνω τοξικοεξαρτημένους, χορηγώντας τους κατάλληλη
ιατροφαρμακευτική  βοήθεια,  ενώ,  την  ίδια  ώρα,  καταγγέλλουν  ότι,  παρόλο  που  έχουν
απευθυνθεί  στο  Αστυνομικό  Τμήμα  της  περιοχής  και  στην  αρμόδια  Δημοτική  τοπική
Αυτοδιοίκηση, δεν έχει αλλάξει τίποτα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, ώστε, αφενός, να βρεθεί λύση στο φλέγον
ζήτημα της παραβατικότητας στην περιοχή των Σεπολίων, της Αθήνας, και αφετέρου, να
υπάρξει  σχεδιασμός  μέτρων  άμεσα  εφαρμοζόμενων  για  τα  ως  άνω  συμβάντα,  που
διαδραματίζονται στην περιοχή των Σεπολίων και προκαλούν τις δικαιολογημένες έντονες
αντιδράσεις και διαμαρτυρίες των ντόπιων κατοίκων και επαγγελματιών;
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2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, ώστε, αφενός, οι ως άνω τοξικοεξαρτημένοι
να τύχουν της αναγκαίας φροντίδας από την Πολιτεία, και αφετέρου, να μην τίθενται σε
κίνδυνο η ασφάλεια των κατοίκων των Σεπολίων, της Αθήνας, αλλά και η Δημόσια Υγεία
στην εν λόγω περιοχή;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
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